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PRESENCES 

Liste des présents annexée 

RELEVE DE DECISIONS 

Le Conseil de Communauté, régulièrement convoqué, s'est réuni le jeudi 19 janvier 2017 à 18h 

à la salle des conférences de la CCIT du Doubs à Besançon, sous la présidence de 

M. Jean-Louis FOUSSERET, Président de la CAGB. 

Après avoir entendu l'exposé des rapporteurs et en avoir délibéré, le Conseil a pris les décisions 

suivantes. 

Organisation de la Communauté d'Agglomération du Grand Besançon 

R. 0.1 - Désignation d'un secrétaire de séance - Approbation du procès-verbal de la séance de 

Conseil de Communauté du 15/12/16  

Conformément aux dispositions législatives et réglementaires en vigueur, Monsieur 

le Président : 

- 	ouvre la séance, 

procède à la vérification du quorum, 

- annonce les pouvoirs reçus pour la séance, 

- invite les élus potentiellement concernés par les questions de conflits d'intérêts à se signaler 

lors de l'examen des rapports. 

A l'unanimité, le Conseil de Communauté : 

nomme Monsieur Christophe LIME comme secrétaire de séance, 

approuve le procès-verbal du Conseil du 15/12/16. 

Rapport adopté à l'unanimité : 

Pour : I I I 	 Contre : 0 

Abstention : 0 	 Ne prennent pas part au vote : 0 

Compte rendu du Conseil de Communauté du jeudi 19 janvier 2017 	 page I 

Gr an
Besanço

Cons d Communaut

o n su n

A h s g d

C le

1

éa c e 1 a v e 201
s es ér é CC D

R NC

st d p s nt ann x

R D D C N

ons d o un u r gu r n onvoqu s' s r un ud 1 nv 201 18

s d onf r n d I d Doub s n on sou pr sd n d

M J n- ou FOUSS Pr sd n d AG

Apr vo n nd ' xpos d r ppor ur vo d b r ons pr d son

suv n s

gan sat o d Communaut d Aggom at o d an san o

0. D sgn o d'u s r r d s n Approb o d pro s-v rb d s n d

ons d o un u d 15 12

onfor n u dspos on gs v r g n r v gu ur Mons u

Pr sd n

ouvr s n

pro d v r o d quoru

nnon pouvor r u pou s n

nv u po n n on rn p qu s on d on d' n r s sgn

or d ' x d r ppo s

'un n ons d o un u

no Mons u hr s oph M o s r r d s n

pprouv pro s-v rb d ons d 15 12 6

ppo dop un n
ou 1 on
bs n o N p nn p p vo

o p nd d ons d o un u d ud 1 n 2 p g



R. 0.2 - Extension du périmètre - Installation de conseillers communautaires 

Conformément aux dispositions législatives, le Conseil de Communauté : 

prend acte des désignations de conseillers communautaires, 

installe ces conseillers communautaires. 

Rapport adopté à l'unanimité : 

Pour : 113 	 Contre : 0 

Abstention : 0 	 Ne prennent pas part au vote : 0 

R. 0.3 - Modification de la composition du Bureau  

A la majorité, 2 contre et I abstention, le Conseil de Communauté se prononce favorablement sur 

la composition suivante du Bureau : 

- le Président, 

- 15 Vice-Présidents, 

- 21 autres membres du Bureau, (Conseillers communautaires délégués). 

Rapport adopté à la majorité : 

Pour : 1 13 	 Contre : 2 

Abstention : I 	 Ne prennent pas part au vote : 0 

t;1>R. 0.4 - Election des nouveaux membres du Bureau  

MM. J. ACARD et P. MOUGIN ne prennent pas part au vote 

Monsieur le Président présente les modalités d'élection des 9 membres du Bureau et à l'unanimité, 

le Conseil de Communauté valide ces modalités. 

Le Conseil de Communauté désigne Mmes Martine DONEY, Elsa MAILLOT et Karima ROCHDI et 

MM. Pascal CURIE, Jacques KRIEGER, François LOPEZ, Jean-Paul MICHAUD, Anthony POULIN et 

Jean-Yves PRALON parmi les élus pour procéder à la vérification du bon déroulement des 

opérations électorales. 

Monsieur le Président procède à un appel à candidatures pour chaque poste de membre du Bureau 

à pourvoir. 

Election du I 3ème  Conseiller Communautaire Délégué 

Le dépouillement du vote a donné les résultats suivants : 

- nombre de votants : 115 

- nombre de bulletins trouvés dans l'urne : 115 

- bulletins blancs et nuls : 7 

- suffrages exprimés : 108 

majorité absolue : 55 

Ont obtenu : 

Fabrice TAILLARD 	 107 voix 

Catherine THIEBAUT 	1 voix 

Monsieur le Président déclare Monsieur Fabrice TAILLARD, élu membre du Bureau, 

1 3ème  Conseiller Communautaire Délégué, celui-ci ayant obtenu la majorité absolue des suffrages 

exprimés dès le I er  tour du scrutin. 
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Election du 14ème Conseiller Communautaire Délégué 

Le dépouillement du vote a donné les résultats suivants : 

nombre de votants : 115 

nombre de bulletins trouvés dans l'urne : 115 

bulletins blancs et nuls : 10 

suffrages exprimés : 105 

majorité absolue : 53 

Ont obtenu : 

- 	Pascal ROUTHIER 	 105 voix 

Monsieur le Président déclare Monsieur Pascal ROUTHIER, élu membre du Bureau, 

14ème Conseiller Communautaire Délégué, celui-ci ayant obtenu la majorité absolue des suffrages 

exprimés dès le I er tour du scrutin. 

Election du 15ème Conseiller Communautaire Délégué 

Le dépouillement du vote a donné les résultats suivants : 

nombre de votants : 115 

nombre de bulletins trouvés dans l'urne : 115 

bulletins blancs et nuls : 12 

suffrages exprimés : 103 

majorité absolue : 52 

Ont obtenu : 

Yves MAURICE 	 101 voix 

- Gilles ORY 	 I voix 

Didier PAINEAU 	 I voix 

Monsieur le Président déclare Monsieur Yves MAURICE, élu membre du Bureau, 

15ème Conseiller Communautaire Délégué, celui-ci ayant obtenu la majorité absolue des suffrages 

exprimés dès le 1 er  tour du scrutin. 

Election du 1 6ème  Conseiller Communautaire Délégué 

Le dépouillement du vote a donné les résultats suivants : 

nombre de votants : 114 

nombre de bulletins trouvés dans l'urne : 114 

- bulletins blancs et nuls : 15 

- suffrages exprimés : 99 

- majorité absolue : 50 

Ont obtenu : 

- 	Michel JASSEY 	 99 voix 

Monsieur le Président déclare Monsieur Michel JASSEY, élu membre du Bureau, 

I 6ème Conseiller Communautaire Délégué, celui-ci ayant obtenu la majorité absolue des suffrages 

exprimés dès le I er  tour du scrutin. 
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Election du 17ème Conseiller Communautaire Délégué 

Le dépouillement du vote a donné les résultats suivants : 

nombre de votants : 114 

nombre de bulletins trouvés dans l'urne : 114 

bulletins blancs et nuls : 10 

suffrages exprimés : 104 

majorité absolue : 53 

Ont obtenu : 

Gilles ORY 	 103 voix 

Yves MAURICE 	I voix 

Monsieur le Président déclare Monsieur Gilles ORY, élu membre du Bureau, 

17ème Conseiller Communautaire Délégué, celui-ci ayant obtenu la majorité absolue des suffrages 

exprimés dès le I er tour du scrutin. 

Election du 18ème Conseiller Communautaire Délégué • 

Le dépouillement du vote a donné les résultats suivants : 

nombre de votants : III 

nombre de bulletins trouvés dans l'urne : III 

- bulletins blancs et nuls : 23 

- suffrages exprimés : 88 

majorité absolue : 45 

Ont obtenu : 

Nicolas BODIN 	 86 voix 

Catherine THIEBAUT 	2 voix 

Monsieur le Président déclare Monsieur Nicolas BODIN, élu membre du Bureau, 

18ème Conseiller Communautaire Délégué, celui-ci ayant obtenu la majorité absolue des suffrages 

exprimés dès le I er tour du scrutin. 

Election du 19ème Conseiller. Communautaire Délégué 

Le dépouillement du vote a donné les résultats suivants : 

nombre de votants : 110 

nombre de bulletins trouvés dans l'urne : 110 

bulletins blancs et nuls : 21 

- suffrages exprimés : 89 

majorité absolue : 45 

Ont obtenu : 

Thierry MORTON 	 88 voix 

Laurent CROIZIER 	 I voix 

Monsieur le Président déclare Monsieur Thierry MORTON, élu membre du Bureau, 

19ème Conseiller Communautaire Délégué, celui-ci ayant obtenu la majorité absolue des suffrages 

exprimés dès le I er tour du scrutin. 
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Election du 20ème Conseiller Communautaire Délégué 

Le dépouillement du vote a donné les résultats suivants : 

nombre de votants : III 

nombre de bulletins trouvés dans l'urne : 1 1 I 

bulletins blancs et nuls : 24 

suffrages exprimés : 87 

- majorité absolue : 44 

Ont obtenu : 

- 	Catherine THIEBAUT 	87 voix 

Monsieur le Président déclare Madame Catherine THIEBAUT, élue membre du Bureau, 

20ème Conseillère Communautaire Déléguée, celle-ci ayant obtenu la majorité absolue des suffrages 

exprimés dès le I er  tour du scrutin. 

Election du 21 ème  Conseiller Communautaire Délégué 

Le dépouillement du vote a donné les résultats suivants : 

nombre de votants : III 

nombre de bulletins trouvés dans l'urne I I I 

bulletins blancs et nuls : 19 

- suffrages exprimés : 92 

- majorité absolue : 47 

Ont obtenu : 

- 	Marie ZEHAF 	 92 voix 

Monsieur le Président déclare Madame Marie ZEHAF, élue membre du Bureau, 

21 ème  Conseillère Communautaire Déléguée, celle-ci ayant obtenu la majorité absolue des suffrages 

exprimés dès le I er  tour du scrutin. 
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;1;>R. 0.5 - Désignation dans les commissions communautaires  

A l'unanimité des suffrages exprimés, 2 abstentions, le Conseil de Communauté : 

fait application de l'article L.2121-2I alinéa 4 du CGCT, 

confirme les désignations des conseillers communautaires qui faisaient précédemment partie 

du conseil communautaire dans les commissions communautaires dans lesquelles ils 

siégeaient auparavant, 

désigne les nouveaux conseillers communautaires dans les commissions thématiques. 

Commissions Titulaires 

I- Finances, ressources humaines, communication et aide 

aux communes 

Gilles ORY 

Didier PAINEAU 

Philippe PERNOT 

2-  Mobilités 

Jean-Claude CONTINI 

Jacques GIRAUD 

Jean-Marc JOUFFROY 

3-  Economie, emploi-insertion, enseignement supérieur 

et recherche 

Yves BILLECARD 

Anne OLSZAK 

Pascal ROUTHIER 

4-  Développement durable 

Jacques CANAL 

Jean-Claude ZEISSER 

Christiane ZOBENBULLER 

5-  Habitat, politique de la ville et gens du voyage 
Annick JACQUEMET 

Michel JASSEY 

6-  Aménagement du territoire et coopérations 
Yves MAURICE 

Jean-Claude PETITJEAN 

7-  Culture, tourisme, sport et aménagement numérique 

Daniel GAUTHEROT 

Arnaud GROSPERRIN 

Thierry MORTON 

Rapport adopté à l'unanimité : 

- 	Pour : 1 14 
	

Contre : 0 

- 	Abstentions : 2 
	

Ne prennent pas part au vote : 0 

0.6 - Désignation au sein de la Commission Locale d'Evaluation des Charges Transférées 

(CLECT)  

A l'unanimité, le Conseil de Communauté : 

fait application de l'article L.2121-21 alinéa 4 du CGCT, 

désigne l'ensemble des 129 membres de l'assemblée délibérante comme membres de la 

CLECT. 

Rapport adopté à l'unanimité : 

- 	Pour : 1 16 	 Contre : 0 

- 	Abstention : 0 	Ne prennent pas part au vote : 0 
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t:>R. 0.7 - Election de représentants de la CAGB au SYBERT et au SMSCoT  

A l'unanimité, le Conseil de Communauté : 

- fait application de l'article L.2121-2I du CGCT, 

désigne MM. Yves MAURICE et Gilles ORY en tant que délégués titulaires et 

MM. Michel JASSEY et Jean-Claude ZEISSER en tant que délégués suppléants 

au SYBERT, 

- désigne MM. Jean-Marc JOUFFROY, Jean-Claude PETITJEAN et Pascal ROUTHIER en tant 

que délégués titulaires et M. Yves BILLECARD en tant que délégué suppléant au SMSCoT. 

Rapport adopté à l'unanimité : 

- 	Pour : 116 	 Contre : 0 

- 	Abstention : 0 	Ne prennent pas part au vote : 0 

';1>R. 0.8 - Modification de la composition de la CCSPL  

A l'unanimité, le Conseil de Communauté : 

décide de faire application de l'article L.2121-2I du CGCT, 

modifie la composition de la CCSPL, 

désigne Monsieur Jean-Yves PRALON, Vice-Président en charge de la culture, du sport et 

tourisme, 

désigne Monsieur Yves MAURICE, conseiller communautaire délégué en charge de la 

démocratie participative, à la place de Monsieur Pascal CURIE. 

Rapport adopté à l'unanimité : 

- 	Pour : 1 I 6 
	

Contre : 0 

- Abstention : 0 
	

Ne prennent pas part au vote : 0 

;1:>R. 0.9 - Modification du montant des indemnités de fonction des membres du Bureau  

A la majorité, 2 contre, le Conseil de Communauté, pour ce qui concerne les nouveaux membres du 

Bureau élus au rapport 0.4 : 

- maintient le taux de l'indemnité à 23,7 % pour 3 nouveaux membres du Bureau, à savoir 

MM. Fabrice TAILLARD (CCD 13), Yves MAURICE (CCD 15) et Gilles ORY (CCD 17), 

- fixe le taux de l'indemnité à 34 % pour 2 nouveaux membres du Bureau à savoir MM. Pascal 

ROUTHIER (CCD 14) et Michel JASSEY (CCD 16), en raison de la délégation 

supplémentaire qui leur est accordée pour l'animation de leur secteur, 

- décide que 4 autres membres du Bureau à savoir Mmes Catherine THIEBAUT (CCD 20) et 

Madame Marie ZEHAF (CCD 21) et MM. Nicolas BODIN (CCD 18) et 

Thierry MORTON (CCD 19) ne percevront pas d'indemnités. 

Rapport adopté à la majorité : 

- 	Pour : 114 	 Contre : 2 

- 	Abstention : 0 	 Ne prennent pas part au vote : 0 

';1>R. 0.10 - Modification de la dénomination de la Commission de Délégation de Service Public  

A l'unanimité, le Conseil de Communauté prend acte de la nouvelle dénomination de la Commission 

des contrats de concessions, ainsi que de son champ d'intervention. 

Rapport adopté à l'unanimité : 

- 	Pour : 116 	 Contre : 

- 	Abstention : 0 	 Ne prennent pas part au vote : 0 
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Commission n°01 : Finances, ressources humaines, communication 

et aide aux communes  

1.1.1 - Extension de périmètre 	Détermination des attributions de compensation 

prévisionnelles 2017 des communes entrantes  

A l'unanimité, 3 abstentions, le Conseil de Communauté approuve les modalités et résultats de 

l'attribution de compensation d'un montant de 3 350 236,95 € réparti comme suit : 

- 	3 624 757,86 € d'AC fiscale, 

- 	274 520,91 € d'AC charges. 

Rapport adopté à l'unanimité : 

- 	Pour : 113 	 Contre : 0 

- 	Abstentions : 3 	Ne prennent pas part au vote : 0 

Commission n°03 : Economie, emploi-insertion, enseignement supérieur et recherche 

3.1 - Convention entre la Mission Locale - Espace Jeunes et la CAGB - Soutien financier 2017  

Mmes C. CAULET (2) et S. WANLIN et MM. A. BLESSEMAILLE, P. CURIE (2), 

M. FELT, J. KRIEGER, A. LORIGUET et F. TAILLARD, conseillers intéressés, ne participent pas aux débats et 

ne prennent pas part au vote. 

A l'unanimité des suffrages exprimés, 2 abstentions, le Conseil de Communauté, sous réserve du 

vote du BP 2017 et du PPIF 2017-2021 : 

- approuve 
	

le 	versement 	d'une 	subvention 	de 	192 042 € 	à 	l'association 

Mission Locale Espace-Jeunes pour l'exercice 2017 et la convention d'attribution jointe au 

présent rapport, 

- autorise Monsieur le Président à signer tout document relatif à cette opération. 

Rapport adopté à l'unanimité : 

- 	Pour : 104 	 Contre : 0 

- 	Abstentions : 2 	Ne prennent pas part au vote : 10 

tbR. 3.2 - Transfert des zones d'activités économiques - Notification des montants d'attribution de 

compensation prévisionnels et provisoires  

A l'unanimité des suffrages exprimés, 3 abstentions, le Conseil de Communauté se prononce 

favorablement sur le montant prévisionnel et provisoire de l'attribution de compensation 2017 

intégrant les transferts de charges au titre des ZAE. 

Rapport adopté à l'unanimité : 

- Pour : 113 	 Contre : 0 

- Abstentions : 3 	Ne prennent pas part au vote : 0 
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Commission n°06 : Aménagement du territoire et coopérations 

R. 6.1 - Charte de gouvernance PLUi  

Un conseiller communautaire demande un vote à bulletins secrets. Monsieur le Président soumet au 

Conseil cette proposition. 

Les 101 conseillers communautaires présents se prononcent sur le principe d'un vote à bulletins 

secrets : 12 conseillers présents se prononcent pour, 4 conseillers présents s'abstiennent et 85 

conseillers présents se prononcent contre. 

Etant donné que le tiers des conseillers présents n'est pas réclamé un vote à bulletins secrets, cette 

proposition est rejetée. 

Rapport adopté à la majorité : 

- 	Pour : 12 	 Contre : 85 

- 	Abstentions : 4 	Ne prennent pas part au vote : 0 

A la majorité, 22 contre et 4 abstentions, le Conseil de Communauté prend position sur les 

principes proposés d'une future charte de gouvernance PLUi. 

Rapport adopté à la majorité : 

- 	Pour : 90 	 Contre : 22 

- 	Abstentions : 4 	Ne prennent pas part au vote : 0 

6.2 - Elaboration d'un projet de territoire  

A l'unanimité des suffrages exprimés, 2 abstentions, le Conseil de Communauté se prononce 

favorablement sur les modalités de réalisation et de concertation du projet de territoire. 

Rapport adopté à l'unanimité : 

- 	Pour : 112 	 Contre : 0 

- 	Abstentions : 2 	Ne prennent pas part au vote : 0 

Commission n°07 : Culture, tourisme, sport et aménagement numérique 

k>R. 7.1 - Modification apportées à la délibération instaurant la taxe de séjour du 19 septembre 2016  

A l'unanimité des suffrages exprimés, 2 abstentions, sous réserve de vote du BP 2017 et 

PPIF 2017-202 I , le Conseil de Communauté : 

approuve les tarifs de la taxe de séjour 2017 ainsi complétés et modifiés, 

autorise le Président à notifier cette délibération au directeur des finances publiques dans un 

délai de 2 mois (article R 2333-43 du CGCT). 

Rapport adopté à l'unanimité : 

- 	Pour : 112 	 Contre : 0 

- 	Abstentions : 2 	Ne prennent pas part au vote : 0 
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Conseil de Communauté 

Séance du jeudi 19 janvier 2017 

Conseillers communautaires en exercice : 129 

Le Conseil de Communauté, régulièrement convoqué, s'est réuni à la salle des conférences de la CCIT du Doubs à Besançon, sous la 

présidence de M. Jean-Louis FOUSSERET, Président de la CAGB. 

Ordre de passage des rapports : 0.1, 0.2, 0.3, 0.4, 0.5, 0.6, 0.7, 0.8, 0.9, 0.10, 1.1.1 , 3.1, 3.2, 6.1, 6.2, 7.1 

La séance est ouverte à I 8h15 et levée à 22h50. 

Etaient  présents : Amagney : M. Thomas JAVAUX Arguel : M. André AVIS Audeux : Mme Françoise GALLIOU (à partir du 0.4) 

Avanne-Aveney : Mme Marie-Jeanne BERNABEU suppléante de M. Alain PARIS Besançon : M. Julien ACARD (jusqu'au 3.2), M. Eric 

ALAUZET, M. Frédéric ALLEMANN, Mme Anne-Sophie ANDRIANTAVY (jusqu'au 6.1), Mme Sorour BARATI-AYMONIER, M. Patrick 

BONTEMPS (à partir du 0.2), Mme Claudine CAULET, Mme Catherine COMTE-DELEUZE, M. Laurent CROIZIER, M. Pascal CURIE, 

Mme Marie-Laure DALPHIN, Mme Danielle DARD, M. Emmanuel DUMONT, Mme Myriam EL YASSA, Mme Odile FAIVRE-PETITJEAN, 

M. Jean-Louis FOUSSERET, M. Philippe GONON, M. Jacques GROSPERRIN, Mme Myriam LEMERCIER, M. Jean-Sébastien LEUBA (à 

partir du 0.3), M. Christophe LIME, M. Michel LOYAT, Mme Elsa MAILLOT (jusqu'au 0.4 et à partir du 6.1), Mme Carine MICHEL, M. 

Thierry MORTON, M. Philippe MOUGIN, M. Michel OMOURI, Mme Sophie PESEUX, Mme Danielle POISSENOT, M. Yannick POUJET, 

M. Anthony POULIN, Mme Françoise PRESSE, Mme Karima ROCHDI, Mme Mina SEBBAH, M. Rémi STAHL (jusqu'au 0.4), Mme 

Catherine THIEBAUT, M. Gérard VAN HELLE (jusqu'au 0.4), Mme Anne VIGNOT, Mme Sylvie WANLIN, Mme Christine WERTHE, 

Mme Marie ZEHAF Bonnay : M. Gilles ORY Boussières : M. Bertrand ASTRIC Braillans : M. Alain BLESSEMAILLE Busy : M. Alain 

FELICE Byans-sur-Doubs : Didier PAINEAU Chalèze : M. Gilbert PACAUD Chalezeule : M. Christian MAGNIN-FEYSOT 

Champagney : M. Olivier LEGAIN Champvans-les-Moulins : M. Florent BAILLY Châtillon-le-Duc : M. Philippe GUILLAUME 

suppléant de Mme Catherine BOTTERON Chaudefontaine : M. Jacky LOUISON Chemaudin et Vaux : M. Bernard GAVIGNET (à 

partir du 0.4) Chevroz : Yves BILLECARD Cussey-sur l'Ognon : M. Jacques GIRAUD Dannemarie-sur-Crête : M. Gérard 

GALLIOT (jusqu'au 6.1) Deluz : M. Fabrice TAILLARD Devecey : M. Michel JASSEY Ecole-Valentin : M. Yves GUYEN Fontain : Mme 

Martine DONEY Franois : Mme Françoise GILLET suppléante de M. Claude PREIONI Geneuille : M. Jean-Claude PETITJEAN Gennes : 

Mme Thérèse ROBERT Grandfontaine : M. François LOPEZ Larnod : M. Hugues TRUDET (jusqu'au 6.1) Les Auxons : M. Jacques 

CANAL, M. Serge RUTKOWSKI Mamirolle : M. Daniel HUOT Mazerolles-le-Salin : M. Daniel PARIS Merey-Vieilley : Philippe 

PERNOT Miserey-Salines : M. Marcel FELT Montfaucon : M. Pierre CONTOZ, Montferrand-Ie-Château : M. Pascal DUCHEZEAU 

Morre : M. Jean-Michel CAYUELA (à partir du 0.3) Nancray : M. Vincent FIETIER Noironte : M. Bernard MADOUX Novillars : Mme 

Aurore HERNANDEZ suppléante de M. Philippe BELUCHE (jusqu'au 3.2) Osselle-Routelle : M. Daniel CUCHE, Mme Anne OLSZAK 

Palise : Daniel GAUTHEROT Pelousey : Mme Catherine BARTHELET Pouilley-Français : Yves MAURICE Pouilley-les-Vignes : M. 

Jean-Marc BOUSSET Pugey : M. Frank LAIDIE Rancenay : M. Michel LETHIER Roche-lez-Beaupré : M. Jacques KRIEGER Roset-

Fluans : M. Arnaud GROSPERRIN Saint-Vit : M. Pascal ROUTHIER Saône : M. Yoran DELARUE Serre-les-Sapins : M. Gabriel 

BAULIEU Tallenay : M. Jean-Yves PRALON Thise : M. Alain LORIGUET Thoraise : M. Jean-Paul MICHAUD Torpes : M. Denis 

JACQUIN Vaire : M. Jean-Noël BESANCON, Mme Valérie MAILLARD (à partir du 0.3), Velesmes-Essarts : M. Jean-Marc JOUFFROY 

Venise : M. Jean-Claude CONTINI Vieilley : M. Franck RACLOT suppléant de Mme Christiane ZOBENBULLER Villars Saint-

Georges : M. Jean-Claude ZEISSER Vorges-les-Pins : Mme Julie BAVEREL 

Etaient absents : Besançon : M. Thibaut BIZE, M. Nicolas BODIN, M. Pascal BONNET, M. Emile BRIOT, M. Guerric CHALNOT, M. 

Yves-Michel DAHOUI, M. Cyril DEVESA, M. Ludovic FAGAUT, Mme Béatrice FALCINELLA, M. Abdel GHEZALI, Mme Solange JOLY, 

Mme Rosa REBRAB, M. Dominique SCHAUSS, Mme Ilva SUGNY Beure : M. Philippe CHANEY Champoux : M. Philippe COURTOT 

Chaucenne : M. Bernard VOUGNON Chemaudin et Vaux : M. Gilbert GAVIGNET La Chevillotte : M. Roger BOROWIK La 

Vèze : Mme Catherine CUINET Le Gratteris : M. Cédric LINDECKER Marchaux : M. Patrick CORNE Pirey : M. Robert 

STEPOURJINE Saint-Vit : Mme Annick JACQUEMET 

Secrétaire de séance : M. Christophe LIME 

Procurations de vote : 

Mandants  : J. ACARD (à partir du 6. I), AS. ANDRIANTAVY (à partir du 6.2), T. BIZE, N. BODIN, P. BONNET, YM. DAHOUI, C. DEVESA, 

B. FALCINELLA, L FAGAUT, A. GHEZALI, S. JOLY, R. REBRAB, D. SCHAUSS (à partir du 0.2), R. STHAL (à partir du 0.5), P. CORNE, R. 

STEPOURJINE 

Mandataires  : P. MOUGIN (à partir du 6.1), JS. LEUBA (à partir du 6.2), P. DUCHEZEAU, P. CURIE, M. OMOURI, D. POISSENOT, A. POULIN, 

M. ZEHAF, J. GROSPERRIN, Y. POUJET, C. LIME, D. DARD, P. BONTEMPS (à partir du 0.2), C. CAULET (à partir du 0.5), J. LOUISON, G. BAULIEU 
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